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                                                                                                                                            ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്          

          
            മുന്നറിവുകൾ മുന്നറിവുകൾ                                                                   വൃത്തങ്ങള്‍ വൃത്തങ്ങള്‍ --  അടിസ്ഥാനാശയങ്ങള്‍അടിസ്ഥാനാശയങ്ങള്‍          

   •   •  കകാമ്പസിന്റെ! മുന ഒരു സ്ഥ
ത്ത് കുത്തി കകാമ്പസിന്റെ! മുന ഒരു സ്ഥ
ത്ത് കുത്തി , , കകാമ്പസ് അൽപ്പം ഒന്ന്കകാമ്പസ് അൽപ്പം ഒന്ന്
          വിടർത്തി വരച്ചാൽ വൃത്തം 
ഭിക്കുന്നു വിടർത്തി വരച്ചാൽ വൃത്തം 
ഭിക്കുന്നു ..
          വൃത്തം വരയ്ക്കുകമ്പാൾ കകാമ്പസിന്റെ! മുന കുത്തുന്ന ബിന്ദുവാണ് വൃത്തം വരയ്ക്കുകമ്പാൾ കകാമ്പസിന്റെ! മുന കുത്തുന്ന ബിന്ദുവാണ്               
          വൃത്തകകന്ദ്രംവൃത്തകകന്ദ്രം  ( (  ) centre ) centre ..
  
  •  • വൃത്തകകന്ദ്രത്തിൽനിന്ന് വൃത്തത്തിന്റെ
 ഏന്റെ5ാരു ബിന്ദുവിക
ക്കുമുള്ളവൃത്തകകന്ദ്രത്തിൽനിന്ന് വൃത്തത്തിന്റെ
 ഏന്റെ5ാരു ബിന്ദുവിക
ക്കുമുള്ള

        അക
മാണ് വൃത്തത്തിന്റെ! അക
മാണ് വൃത്തത്തിന്റെ! ആരം ആരം ( ( rr)) . .
        ഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം  ആരങ്ങൾ  വരയ്ക്കാം ഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം  ആരങ്ങൾ  വരയ്ക്കാം ,,
        അവന്റെയ്ക്കല്ലാം 5ു
്യ നീളമായിരിക്കും അവന്റെയ്ക്കല്ലാം 5ു
്യ നീളമായിരിക്കും ..
  

  •  • വൃത്തത്തിന്റെ
  ഏന്റെ5ങ്കി
ും  വൃത്തത്തിന്റെ
  ഏന്റെ5ങ്കി
ും  2 2 ബിന്ദുക്കന്റെള വൃത്ത ബിന്ദുക്കന്റെള വൃത്ത 
        കകന്ദ്രത്തി
ൂന്റെട കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ കിട്ടുന്ന വരയാണ്കകന്ദ്രത്തി
ൂന്റെട കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ കിട്ടുന്ന വരയാണ്
        വൃത്തത്തിന്റെ!വൃത്തത്തിന്റെ!  വ്യാസം   വ്യാസം (  )  .d(  )  .d
        ഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം വ്യാസങ്ങൾ  വരയ്ക്കാം അവന്റെയ്ക്കല്ലാം 5ു
്യഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം വ്യാസങ്ങൾ  വരയ്ക്കാം അവന്റെയ്ക്കല്ലാം 5ു
്യ
        നീളമായിരിക്കും നീളമായിരിക്കും ..
                      ആരത്തിന്റെ! ഇരട്ടിയാണ്  വ്യാസം ആരത്തിന്റെ! ഇരട്ടിയാണ്  വ്യാസം ..

                                                 d  d = 2= 2rr

                      വ്യാസത്തിന്റെ!  പകു5ിയാണ്  ആരംവ്യാസത്തിന്റെ!  പകു5ിയാണ്  ആരം

                                   r                r == d
2

   •   •  വൃത്തത്തിന്റെ
  ഏന്റെ5ങ്കി
ും  വൃത്തത്തിന്റെ
  ഏന്റെ5ങ്കി
ും  22  ബിന്ദുക്കന്റെള കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ ബിന്ദുക്കന്റെള കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ 

          കിട്ടുന്ന വരയാണ് വൃത്തത്തിന്റെ!  കിട്ടുന്ന വരയാണ് വൃത്തത്തിന്റെ!  ഞാൺഞാൺ  . .             

    ••  ഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം  ഞാണുകൾ  വരയ്ക്കാം ഒരു വൃത്തത്തിൽ  അകനകം  ഞാണുകൾ  വരയ്ക്കാം ..

  •  •  ഏറ്റവും  വ
ിയ  ഞാൺ ഏറ്റവും  വ
ിയ  ഞാൺ വ്യാസം വ്യാസം ..
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വൃത്തകകന്ദ്രംവൃത്തകകന്ദ്രം

https://www.youtube.com/watch?v=j55pQ2bVSnI
https://www.youtube.com/watch?v=V8aYh3x1d_I
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     • •  വൃത്ത ഭാഗമാണ്   വൃത്ത ഭാഗമാണ്   ചാപംചാപം  ..
            


   •    • ഒരു  ചാപത്തിന്റെ!  അറ്റങ്ങന്റെള വൃത്ത കകന്ദ്രവുമായി   ഒരു  ചാപത്തിന്റെ!  അറ്റങ്ങന്റെള വൃത്ത കകന്ദ്രവുമായി   

          കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ കിട്ടുന്ന കകാണാണ് ചാപത്തിന്റെ!കയാജിപ്പിക്കുകമ്പാൾ കിട്ടുന്ന കകാണാണ് ചാപത്തിന്റെ!

          കകന്ദ്രകകാൺകകന്ദ്രകകാൺ  ..

  
  •   • ഏന്റെ5ാരു ചാപത്തിന്റെ!യും നീളം അ5ിന്റെ! കകന്ദ്രകകാണിന്റെനയുംഏന്റെ5ാരു ചാപത്തിന്റെ!യും നീളം അ5ിന്റെ! കകന്ദ്രകകാണിന്റെനയും,,
          വൃത്തത്തിന്റെ!  ആരന്റെത്തയും വൃത്തത്തിന്റെ!  ആരന്റെത്തയും ആശ്രയിച്ചിരിക്കും ആശ്രയിച്ചിരിക്കും ..

      

    

   •   •കകന്ദ്ര കകാൺ കകന്ദ്ര കകാൺ 180°180°  ആയാൽ ചാപം ആയാൽ ചാപം അർദ്ധവൃത്തം അർദ്ധവൃത്തം 
        ആകുന്നു  ആകുന്നു  ((വൃത്തത്തിന്റെ! പകു5ിവൃത്തത്തിന്റെ! പകു5ി) .) .

    
 •   •  ഒരു വൃത്തത്തിന്റെ
 ചാപവും അ5ിന്റെ! അറ്റങ്ങളി
ുള്ള ഒരു വൃത്തത്തിന്റെ
 ചാപവും അ5ിന്റെ! അറ്റങ്ങളി
ുള്ള 

          രണ്ട് ആരങ്ങളും  രൂപീകരിക്കുന്ന പരന്നരണ്ട് ആരങ്ങളും  രൂപീകരിക്കുന്ന പരന്ന

          വൃത്തഭാഗമാണ് വൃത്തഭാഗമാണ് വൃത്താംശംവൃത്താംശം  ..
      വൃത്താംശത്തിന്റെ! വ
ുപ്പവും അ5ിന്റെ! കകന്ദ്ര  വൃത്താംശത്തിന്റെ! വ
ുപ്പവും അ5ിന്റെ! കകന്ദ്ര  

          കകാണിനനുസരിച്ചാണ് കകാണിനനുസരിച്ചാണ് ..


                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A . I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A . I. H. S, Fortkochi
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    •    • ‘  ‘  ’ r ’ r ആരമായ ആരമായ വൃത്തത്തിന്റെ! വൃത്തത്തിന്റെ! ,,

                                      പരപ്പളവ്പരപ്പളവ്    == rπ rπ 22

                                  ചുറ്റളവ്  ചുറ്റളവ്  = 2 r = π= 2 r = π dπdπ
                                                               3.14π ≈   3.14π ≈           
    
      പ്രവർത്തനംപ്രവർത്തനം          1 1     

      കർണ്ണം  കർണ്ണം  5 cm5 cm    വരുന്ന  മട്ടത്രികകാണം വരയ്ക്കുക വരുന്ന  മട്ടത്രികകാണം വരയ്ക്കുക ..

      രീ5ി രീ5ി     11    
      5 cm 5 cm നീളത്തിൽ വര വരക്കുക നീളത്തിൽ വര വരക്കുക . . ഈ വരയുന്റെട രണ്ടറ്റത്തു നിന്നും 5ുക ഈ വരയുന്റെട രണ്ടറ്റത്തു നിന്നും 5ുക 90°90°  
      വരത്തക്കവിധം വരത്തക്കവിധം 22  കകാണുകൾ വരച്ച്കകാണുകൾ വരച്ച്    ത്രികകാണംത്രികകാണം  നിർമ്മിക്കുകനിർമ്മിക്കുക..

    

  
    5ുക  5ുക  90° 90° വരത്തക്കവിധം ഈ വരയുന്റെട അറ്റങ്ങളിന്റെ
 കകാണുകൾ മാറ്റി വരത്തക്കവിധം ഈ വരയുന്റെട അറ്റങ്ങളിന്റെ
 കകാണുകൾ മാറ്റി 

      മാറ്റി  അകനകം മട്ടത്രികകാണങ്ങൾ വരയ്ക്കാംമാറ്റി  അകനകം മട്ടത്രികകാണങ്ങൾ വരയ്ക്കാം  ..

      5ുക 5ുക 90°90°  വരുന്ന ചി
 കകാൺ കജാടികൾ വരുന്ന ചി
 കകാൺ കജാടികൾ ,,

   (20°,70°), (45°,45°) , (15°,75°)  , (35°,55°)    (20°,70°), (45°,45°) , (15°,75°)  , (35°,55°) എന്നിങ്ങന്റെന 5ുടരാം എന്നിങ്ങന്റെന 5ുടരാം ..
    

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A . I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A . I. H. S, Fortkochi
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      രീ5ി രീ5ി     22    
      ജാമി5ിന്റെപ്പട്ടിയിന്റെ
 മട്ടം ഉപകയാഗിച്ചും ത്രികകാണം വരയ്ക്കാംജാമി5ിന്റെപ്പട്ടിയിന്റെ
 മട്ടം ഉപകയാഗിച്ചും ത്രികകാണം വരയ്ക്കാം. . 

      5 cm 5 cm നീളത്തിൽ വര വരയ്ക്കുക നീളത്തിൽ വര വരയ്ക്കുക ..

      മട്ടത്തിന്റെ! മട്ടമൂ
 വരയുന്റെട മുകളിൽ വരുന്ന വിധംമട്ടത്തിന്റെ! മട്ടമൂ
 വരയുന്റെട മുകളിൽ വരുന്ന വിധം
      
ംബവശങ്ങൾ ഈ വരയുന്റെട രണ്ട് അറ്റത്തും 
ംബവശങ്ങൾ ഈ വരയുന്റെട രണ്ട് അറ്റത്തും 
      കൃ5്യമായി കചർത്തുവച്ച്  ത്രികകാണത്തിന്റെ! കൃ5്യമായി കചർത്തുവച്ച്  ത്രികകാണത്തിന്റെ! 

      മറ്റു മറ്റു 22  വശങ്ങൾ വരയ്ക്കാംവശങ്ങൾ വരയ്ക്കാം. . 

      
      ചിത്രത്തിക
5ു കപാന്റെ
 വരയുന്റെട മുകളി
ും 5ാന്റെTയുമായി മട്ടകകാൺചിത്രത്തിക
5ു കപാന്റെ
 വരയുന്റെട മുകളി
ും 5ാന്റെTയുമായി മട്ടകകാൺ

        വരത്തക്കവിധം  മട്ടത്തിന്റെന  മാറ്റി മാറ്റി ക്രമീകരിച്ച്  അകനകംവരത്തക്കവിധം  മട്ടത്തിന്റെന  മാറ്റി മാറ്റി ക്രമീകരിച്ച്  അകനകം

        മട്ടത്രികകാണങ്ങൾ വരയ്ക്കാംമട്ടത്രികകാണങ്ങൾ വരയ്ക്കാം  ..

          ഇങ്ങന്റെന വരയ്ക്കുന്ന എല്ലാ മട്ട ത്രികകാണങ്ങളുന്റെടയും മൂന്നാം മൂ
കൾ ഒരുഇങ്ങന്റെന വരയ്ക്കുന്ന എല്ലാ മട്ട ത്രികകാണങ്ങളുന്റെടയും മൂന്നാം മൂ
കൾ ഒരു

          വൃത്തത്തിന്റെ
 ബിന്ദുക്കൾ ആയിരിക്കും വൃത്തത്തിന്റെ
 ബിന്ദുക്കൾ ആയിരിക്കും ..
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      മുന്നറിവ്മുന്നറിവ്

  •  •ഒരു ത്രികകാണത്തിന്റെ! രണ്ടു വശങ്ങൾ 5ു
്യമാന്റെണങ്കിൽഒരു ത്രികകാണത്തിന്റെ! രണ്ടു വശങ്ങൾ 5ു
്യമാന്റെണങ്കിൽ, , 
      ഈ വശങ്ങൾന്റെക്ക5ിന്റെരയുള്ള കകാണുകളും 5ു
്യമാണ്ഈ വശങ്ങൾന്റെക്ക5ിന്റെരയുള്ള കകാണുകളും 5ു
്യമാണ്..
 • •ഒരു ത്രികകാണത്തിന്റെ! രണ്ടു കകാണുകൾ 5ു
്യമാന്റെണങ്കിൽഒരു ത്രികകാണത്തിന്റെ! രണ്ടു കകാണുകൾ 5ു
്യമാന്റെണങ്കിൽ,,
      ഈ കകാണുൾന്റെക്ക5ിന്റെരയുള്ള വശങ്ങളും 5ു
്യമാണ്ഈ കകാണുൾന്റെക്ക5ിന്റെരയുള്ള വശങ്ങളും 5ു
്യമാണ്..
 • •രണ്ടു വശങ്ങൾ 5ു
്യമായരണ്ടു വശങ്ങൾ 5ു
്യമായ ത്രികകാണന്റെത്ത  ത്രികകാണന്റെത്ത 
      സമപാർശ്വ ത്രികകാണം സമപാർശ്വ ത്രികകാണം (  )isosceles triangle(  )isosceles triangle   
      എന്ന് പറയുന്നുഎന്ന് പറയുന്നു..
 • •രണ്ടു കകാണുകൾ 5ു
്യമായരണ്ടു കകാണുകൾ 5ു
്യമായ ത്രികകാണങ്ങളും  ത്രികകാണങ്ങളും 
      സമപാർശ്വ ത്രികകാണങ്ങളാണ്സമപാർശ്വ ത്രികകാണങ്ങളാണ്..

  പ്രവർത്തനംപ്രവർത്തനം            22    

    ചിത്രത്തിൽ  ചിത്രത്തിൽ    AB AB   വൃത്തത്തിൻന്റെറ വ്യാസവുംവൃത്തത്തിൻന്റെറ വ്യാസവും      
    P P വൃത്തത്തിന്റെ
 ഒരു  ബിന്ദുവും ആണ്വൃത്തത്തിന്റെ
 ഒരു  ബിന്ദുവും ആണ്. . 

    PP  യിന്റെ
 കകാൺ  യിന്റെ
 കകാൺ  990°0°  ആന്റെണന്ന്  ആന്റെണന്ന്  
    ന്റെ5ളിയിക്കുകന്റെ5ളിയിക്കുക..

    ഉത്തരംഉത്തരം))

      OPOP  കയാജിപ്പിച്ചാൽ കയാജിപ്പിച്ചാൽ   PP  യിന്റെ
 കകാൺ രണ്ടാകുന്നക5ാന്റെടാപ്പം ∆യിന്റെ
 കകാൺ രണ്ടാകുന്നക5ാന്റെടാപ്പം ∆  APBAPB  യും യും 

      22    ത്രികകാണങ്ങൾ ആകുന്നു ത്രികകാണങ്ങൾ ആകുന്നു ..

   < APO =    < APO = xx° & < BPO = y° ° & < BPO = y° എന്നിരിക്കന്റെട്ടഎന്നിരിക്കന്റെട്ട

   OA = OB = OP (   OA = OB = OP (  വൃത്തത്തിന്റെ! ആരങ്ങൾ 5ുല്ല്യമാണ് വൃത്തത്തിന്റെ! ആരങ്ങൾ 5ുല്ല്യമാണ് ))
  
   APO =  A = ∠ ∠   APO =  A = ∠ ∠ xx° (° (സമപാർശ്വത്രികകാണം സമപാർശ്വത്രികകാണം AOPAOP  
                                                    യിന്റെ
 5ുല്ല്യകകാണുകൾ യിന്റെ
 5ുല്ല്യകകാണുകൾ ))

  
  BPO =  B = y∠ ∠  BPO =  B = y∠ ∠ ° (° (സമപാർശ്വത്രികകാണം സമപാർശ്വത്രികകാണം BBOPOP
                                                                      യിന്റെ
 യിന്റെ
 5ുല്ല്യകകാണുകൾ5ുല്ല്യകകാണുകൾ))
     APB ∆     APB ∆ യിൽയിൽ

   A + B +  APB = 180∠ ∠ ∠   A + B +  APB = 180∠ ∠ ∠ °°
   (    ( ത്രികകാണത്തിന്റെ
ത്രികകാണത്തിന്റെ
    കകാണുകളുന്റെട 5ുക കകാണുകളുന്റെട 5ുക   180180°° ) )
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        xx°  + y° + ( °  + y° + ( xx° + y° ) = 180° + y° ) = 180°°
                   2                    2 xx° + 2 y° = 180° + 2 y° = 180°°
                   2(                    2( xx° + y°) = 180° + y°) = 180°°
                                              xx° + y°   =° + y°   = 180 °

2
= 90= 90°°

                              ഒരു വൃത്തത്തിന്റെ
 വ്യാസത്തിന്റെ!  അറ്റങ്ങന്റെള വൃത്തത്തിന്റെ
 ഒരു വൃത്തത്തിന്റെ
 വ്യാസത്തിന്റെ!  അറ്റങ്ങന്റെള വൃത്തത്തിന്റെ
 

                    ഏന്റെ5ാരു ബിന്ദുവുമായി കയാജിപ്പിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന കകാൺ ഏന്റെ5ാരു ബിന്ദുവുമായി കയാജിപ്പിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന കകാൺ 90°90°
                                                       or                                                       or
                                                          അർദ്ധ വൃത്തത്തിന്റെ
 കകാൺഅർദ്ധ വൃത്തത്തിന്റെ
 കകാൺ  90°90°

        അലൈസന്‍ന്റെമ!്അലൈസന്‍ന്റെമ!്

        T. B T. B     കപജ് കപജ്     4242    
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